
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад комбинированного вида № 53. 

 

 

Конспект непосредственно-

образовательной деятельности в первую 

половину дня с детьми подготовительной 

к школе группы.  

Тема: «Птицевод на птицефабрике». 

Интеграция образовательных областей: 

познавательное развитие, художественно – 

эстетическое развитие. 

 

 

 

 

Подготовила воспитатель  

                                                                 группы № 11 

                                                                     Пинигина Ю.В 

 

 

 

Ангарск 2019год. 



Цель: расширение представления дошкольников о современном мире 

профессий (знакомство с профессией птицевод) 

Задачи: 

Образовательные:  

 Расширение представления дошкольников о современном мире 

профессий, о возможностях реализовать свои возможности  

 Знакомство с профессией птицевод 

 Актуализация знаний о профессиях родителей 

 Развивающие: 

 Развитие интереса  к профессиям 

  Развитие воображения в творческой самостоятельной работе детей 

 Способствовать развитию словарного запаса. 

Технические: 

 Совершенствование технических навыков в скульптурной 

лепке 

Воспитательные: 

 Прививать любовь к труду, стремление вырасти полезными 

своему     государству. 

 Воспитание бережного отношения к птицам 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 



Ход занятия: 

Каждый человек на Земле должен трудиться, так как без труда нельзя 

прожить. Каждое утро ваши мамы и папы идут на работу. Они выполняют 

разные дела и поручения, имеют разные профессии. Какие профессии имеют 

ваши родители? Каждый из вас наверняка задумывался, кем он будет. Кем бы 

вы хотели стать в будущем? У вас еще много времени, чтобы выбрать 

профессию. Но уже сейчас можно сделать вывод, что все работы хороши, 

выбирай на вкус. Сегодня мы поговорим о такой профессии, как птицевод. 

Как вы думаете, чем занимаются люди этой профессии?  

Каждодневный труд его – присмотр за своими пернатыми «друзьями».  

Кто знает, о каких птицах заботятся птицеводы? 

Презентация «Работа птицефабрики» 

Птицевод работает на птицефабриках и птицеводческих фермах, где  

ухаживает за птицей.  

Чтобы успешно работать на птицефабриках, птицеводческих фермах и 
справляться со сложными средствами механизации для кормления, ухода за 

птицей необходимо получить определенные знания, профессию птицевод.  
В его деятельность входит приготовление с дальнейшей раздачей корма, 

регулирование подачи в поилках воды, уборка производственных 
помещений, рабочих мест. 

 Птицевод принимает участие и в профилактических, лечебных 
мероприятиях. Кроме этого птицевод должен следить за условиями обитания 
птиц, для чего при помощи регулирующей аппаратуры, приборов 

обогрева/вентиляции по мере необходимости задавать в помещении 
требуемые показатели воздухообмена, температуры, влажности воздуха, в 

том числе в инкубаторе.  
Для успешной работы в деле разведения птицы, впрочем, как и в остальных 

животноводческих профессиях, птицевод должен иметь особые качества, 
необходимые в работе с животными: 

 интерес к работе с животными 

 наблюдательность 

 заботливость, любовь и внимательность по отношению к птицам 

То есть птицевод должен быть настоящим заботливым, внимательным 

другом животных, что позволит своевременно обнаружить и предупредить 
изменения в их поведении, в дальнейшем способные негативно повлиять на 

их развитие.  
Профессия птицевод, прежде всего, востребована на птицеводческих фермах, 

деятельность которых направлена на создание изобилия 
сельскохозяйственных продуктов(яйцо, мясо, перо, пух).  



Но только полное освоение профессией позволит стать грамотным, 
квалифицированным работником птицеводческой фермы, отлично знающим 

комплекс проводимых работ – начиная от заготовки кормов, содержания, 
кормление, разведение птиц.  

Ведь сегодня проводимые на птицефабриках основные процессы 

максимально механизированы, автоматизированы, поэтому нередко уход за 

многими тысячами птиц осуществляет один человек. 

Человек равнодушный к природе не может быть хорошим птицеводом. Он 

должен любить свое дело, природу, животных и пернатых, будущих его 
подопечных, тогда выбранная профессия птицевода принесет радость. 
Выберите обязанности птицевода (если вы согласны с высказыванием, 

похлопайте, если вы считаете, что мнение ошибочно, то потопайте): 
Шить одежду 

Приготовить корма 
Поливать рассаду 

Убирать помещение 
Ухаживать за птицами 

Лечить птичий грипп 
Регулировать подачу воды 

Следить за условиями проживания птиц 
А сейчас я предлагаю вам смастерить собственную птицефабрику. За 

постройку будет ответственным Вадим, поскольку он больше всех любит 
что-либо конструировать и у него это хорошо получается, ему помогут Илья 
и Кирилл. Согласны? 

Остальные могут пройти в мастерскую для того, чтобы слепить из 
пластилина жителей для птицефабрики. Для начала нам нужно определиться, 

кого вы будете лепить. У меня есть три схемы для лепки (курица, петух, 
цыпленок), выбирайте. 

Во время самостоятельной деятельности детей: 
В мире много поговорок, связанных с человеком. Но, что интересно, люди 

замечали характерные черты характера и у птиц, животных, при этом 
придумывая крылатые выражения, поговорки о том или другом виде 

животных. 
Вот некоторые поговорки о курах: 

Курица по зернышку клюет, да сыта живет. 
От худой курицы худые яйца. 

Учись у курочки: разгребай да подбирай. 
Курица в сережках, а петух в сапожках. 
Вы хорошо потрудились. О какой профессии вы сегодня узнали? Какие 

обязанности птицевода вы запомнили? Что больше всего понравилось на 
занятии?  Мы еще не раз будем говорить с вами о  выборе профессий. Ведь 

выбор будущей профессии – это очень важное дело для каждого из вас. 


